#### 眉 307 全国敬老文明号 十六年护理经验,如家的温暖。招收自理、半自理、不自理老人 199

咨询电话:总部3599799 18230174857 康居园分院:8986089 18232718543 常年招聘护理人员

# 2024年我市城镇新增就业7.83万人

失业人员再就业1.7万人

本报讯 (记者 张倩 通讯 高宝起)昨天,记者在沧州市 人力资源和社会保障局获悉 2024年,我市城镇新增就业7.83 万人,失业人员再就业1.7万人, 均超额完成省定年度目标任务

据介绍,2024年,我市深入 实施就业优先政策,全面落实 降低失业保险费率和稳岗返

还等政策,支持企业健康发 展,最大限度稳定和开发就业 岗位。2024年,全市"降、返 补、扩 '各类失业保险资金3.21 亿元,惠及企业4.97万户次。 惠及参保职工和失业人员 96.67万人次

广

积极组织实施劳务品牌促 就业行动。2024年,我市新培育

10个市级劳务品牌,其中5个被 评为省级劳务品牌。开展创业孵 化基地优化升级活动。2024年, 我市优化升级12个市级创业孵 化基地。目前,全市共建成各类 创业孵化基地50家,累计孵化 创业实体1.26万个,带动就业 3.01万人。

充分发挥创业担保贷款助

创业、促就业的作用。2024年, 我市发放创业担保贷款 3.71亿 元,直接扶持创业454人,带动 吸纳就业2080人。积极组织开 展春风行动暨就业援助月、京津 冀劳务区域协作对接会暨沧州 市高校毕业生等青年群体就业 招聘会、民营企业招聘月等公共 就业服务活动。2024年,全市共

全国爱心护理工程建设基地

开展线上线下招聘活动595场, 12.39万人次达成就业意向。为 持续提高就业服务能力,全市建成31个零工市场,通过"直播带 岗+线下招聘+点对点输送"的 方式,让零工人员求职有场所、 就业有门路。

两辆货车追尾,一名司机被困

### 泊头消防员牵引驾驶室救出被困者

本报讯(记者 庞维双 通讯员 蔡晓 冬)近日,在338国道泊头市王武镇李福台 村附近路段,两辆货车发生追尾事故,后 车司机被困车内。泊头消防员牵引驾驶 室,扩大救援空间,救出被困者(右图)。

当天20时48分,沧州市消防救援支 队泊头市裕华西路站消防员接到报警 后,立即到场救援。消防员现场看到, 辆厢式货车与一辆半挂货车发生追尾, 厢式货车驾驶室变形,司机腿部被挤压,

名消防员从副驾驶位一侧进入驾 驶室,清理车内障碍物。同时,另一组消 防员利用液压扩张钳对驾驶位车门进行 破拆。由于撞击导致驾驶位一侧车门被 卡住,无法打开。为尽快救出被困司机, 消防员利用消防车对驾驶室进行牵引, 扩大救援空间。很快,司机获救,并被送 往医院进行治疗。



沧州市市政公司

### 为西藏地震灾区捐款 10 万元

本报讯 1月7日,西藏自 治区日喀则市定日县发生6.8 级地震,给当地群众的生命财 产造成重大损失。沧州市市政

公司爱心基金会通过沧州市 红十字会向灾区捐款10万元。

方有难、八方支援。突

如其来的灾情深深牵动着沧

州市市政公司全体员工的心 很快,代表着公司员工牵挂的 10万元爱心捐款,通过沧州市 红十字会捐给灾区。据了解,

这笔捐款将全部用于定日县 的灾后救助工作。

魏丽

3岁男孩高烧陷入昏迷

# 交警"飞车送医"助他脱险

本报讯 (记者 代苗苗 通 讯员 孟令伟)1月12日,家住盐 山县韩集镇的李先生专门赶到 盐山县公安交警大队千童中队 致谢。日前,李先生3岁的儿子 突发高烧陷入昏迷,急需就医。 交警驾驶警车开道,为孩子赢 得抢救时间,助其转危为安。

事发当天22时许,盐山县公 安交警大队千童中队民警在沧 乐线韩集镇路段执勤时,一辆轿 车突然停下。驾驶人慌慌张张地 向交警求助称,轿车上有一名高 烧昏迷的男孩,情况危急,急需 去盐山县人民医院就医。

别慌,跟紧我!"交警立即

启动警车,拉响警报,为轿车开 道,提醒过往车辆注意让行,为 小患者开辟出一条"生命通 道"。同时,交警与大队指挥中 心联系,了解路况,选择最佳路 线。

在警车的护送下,患者所 在车辆仅用时11分钟,便顺利 驶达距求助地点20公里的盐山 县人民医院。交警为男孩多 "抢"出约10分钟宝贵的救治时 间。帮忙将其推进急救室后,交 警返回工作岗位。

医生诊断,孩子患上了急 性肺炎。经及时救治,孩子转危

沧州西站民警和安检员加大检查力度

## 元旦以来依法查获违禁品 1080 件

本报讯 (记者 代苗苗 通 讯员 王向东)仿真枪、未密 封的散装白酒、大瓶消毒凝 胶 …… 今年以来,沧州西站派 出所民警和安检员加大巡视、 检查力度,已依法查获旅客携 带的违禁品1080件。

1月14日上午,沧州西站 安检员在旅客王先生的背包 内发现了一把带有自锁装置 的弹簧刀。王先生说,这把刀 并不锋利,平时只是用它切水 果。民警通过鉴定程序,认定 该刀具属于管制刀具。根据相 关规定,民警给予其行政罚款 200元的处罚,并将该刀具依 法收缴。

"我有一场演出,需要做 造型,所以带了瓶头发定型喷 雾……"旅客李女士这样说道。

1月15日下午,沧州西站安检 员在李女士的行李箱内发现了 - 瓶未使用过的250毫升压力 瓶美发用品。民警向她介绍,压 力瓶产品属于易燃易爆危险 品,单瓶容量超过150毫升都 不允许带上列车。随后,该压力 瓶美发用品被依法收缴

1月15日下午,安检员在 个行李箱内发现一瓶60毫 升的指甲油。"根据相关规定, 超过50毫升的指甲油不允许 携带,但可以办理托运。"民警 和安检员耐心解释。该旅客放 弃托运,这瓶指甲油也被依法 收缴

民警建议旅客及时了解相 关法律法规,不要携带违禁品, 以免给自己的行程带来不便。

志愿者崔建松

新华区

#### 登上 "中国好人榜"

本报讯 (记者 李圣 哲)1月15日,2024年第 四季度"中国好人榜"发 布,我市的崔建松榜上有 名。截至目前,沧州荣登 "中国好人榜"人数达到 200 人

崔建松,新华区居 民,出生于1969年,是沧 州市义务工作者协会负

8年多来,崔建松带 领义工协会的志愿者,先 后走进市区16家老年公寓及50多个乡村、社区, 为老人包出45万个饺子。 为近3万名老人送去心灵 的慰藉,以实际行动诠释 着孝老敬老的传统美德。 崔建松先后获得"河北好 "、河北省"学雷锋"优 秀志愿者等荣誉。

#### 运河区

### 对影院等开展 安全生产检查

本报讯(记者 何晓 玲)近日,运河区委宣传部 邀请安全生产专家,对辖 区内的影院和印刷发行企 业就安全生产和依法依规 经营情况开展督导检查。 他们查出安全隐患 200 余 个,已责令相关企业整改

检查组通过实地查看 现场环境和材料,对企业 是否建立安全生产责任制 及相关制度,设施是否完 备,是否组织开展日常学 习培训和应急演练等进行 排查

检查组发现部分影院 存在消防通道堆砌杂物、 消防通道门上锁的情况, 部分印刷企业存在用电不 规范、消防器材欠压等问 题。对此,检查组已责令相 关企业整改完毕。

新闻热线: 3155668